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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 26. 02. 2026 

-""' ,„ 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27 , alin. I din H.C.L. Sector 2 nr. I O li 2022 . La 

şedinţă se consideră prezenţi şi consilierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 15 :00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , 

Bucureşti. 

La prezidiu au luat Ioc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă. 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Domnul Ohaci Andrei-Romică - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă , Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 27 de 

consilieri locali . Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G 

nr.5712019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia 

Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 557/ 20.02.2026, Dispoziţia de completare nr. 

592/25.02.2026, precum şi amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin 

afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul 

instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul 

administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 29.01.2026 

2 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti , pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, şi 

Universitatea din Bucureşti , în vederea derulării de proiecte comune de interes 

local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre pentru iniţierea demersurilor necesare înfiinţării Băncii 

Locale de Alimente Sector 2, cu bucătărie socială şi cantină socială integrate 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti 
' 

4 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi 

a devizului general pentru 1 obiectiv de investiţii „ Reabilitare termică bi. G2, Str. 

Maior Coravu Ion nr. 39-43" din cadrul Programului de reabilitare termică a 

imobilelor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, aprobaţi prin H.C.L.S2 nr. 

222/27.08.2020, modificată şi completată prin H.C.L.S2 nr. 501121.12 .2023 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 

281/28.06.2023, privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici s1 a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Construirea de locuinţe nZEB 

plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Consolidare, extindere, realizare 

subsol şi supraetajare imobil existent parter, rezultând un imobil cu regim de 

înălţime S+P+2E+E3 retras, modificări faţade , recompartimentări interioare, 

schimbare destinaţie în Centru Medico-social, amenajări exterioare şi refacere 

împrejmuire", în vederea înfiinţării unui Centru Medico-Social în Str. Paroşeni 

nr. 26, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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7 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 

2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de asociere dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2 şi Asociaţia pentru Dezvoltarea Practicilor Alternative de 

Reintegrare şi Educaţie în vederea implementării Proiectului pilot "Serviciul 

Integrat pentru Sprijinirea Victimelor Infracţiunilor" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de Servicii de 

Asistenţă Tehnică Rambursabile între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti 
' 

9 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 

275/ 2023 , privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru obiectivul de investiţii „ 
Reabilitarea si modernizarea Scolii Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea ' , 
Cobiliţei nr.8, Sector 2, Bucureşti ". Proiect de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 275/ 2023 , privind actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru 

obiectivul de investiţii „ Reabilitarea şi modernizarea Şcolii Gimnaziale Maica 

Domnului din Intrarea Cobiliţei nr.8, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre privind actualizarea documentaţiei tehnico-

economice - faza Studiu de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico- economici 

pentru realizarea obiectivului de investiţii „Amenajare piste de biciclete pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Modificări interioare ş1 

exterioare, remodelare faţadă şi amplasare semnalistică luminoasă în vederea 

schimbării destinaţiei spaţiului situat în Şos. Iancului nr. 59, bl. lOlA, parter, din 

spaţiu cu destinaţia birouri funcţionale în spaţiu pentru desfăşurarea/ acordarea 

activităţilor/ serviciilor de asistenţă socială, inclusiv medico-sociale, cu 

respectarea HCGMB nr. 429/30.09.2025" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti , 
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12 Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Centrului de Abilitare ş i Reabilitare 

Nr. 1 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre pentru modificarea denumirii Centrului de Abilitare şi 

Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi Neuropsihice Nr. 2 în Centrul 

de Abilitare şi Reabilitare Nr. 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind actualizarea şi aprobarea valorii suportului 

alimentar acordat elevilor Şcolii Gimnaziale nr. 32, în cadrul Programului 

naţional „Masă sănătoasă" pe perioada ianuarie-iunie a anului şcolar 2025-2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 

2 nr. 352/27.09.2023 pentru aprobarea Metodologiei privind acordarea sprijinului 

financiar pentru plata mesei la grupele de grădiniţă cu program prelungit pentru 

copiii proveniţi din familii cu venituri mici sau fără venituri 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti cu Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti , în vederea 

finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni , lucrări , servicii sau proiecte de 

interes public local, inclusiv realizarea unei asocieri de autorităţi contractante 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind solicitarea împuternicirii exprese a Consiliul 

General al Municipiului Bucureşti, în vederea înfiinţării de către Consiliul Local 

al Sectorului 2, a unei societăţi comerciale pe acţiuni având ca obiect de activitate 

lucrări de infrastructura 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Oţetari (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă Contractului nr. 1/2025) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea unm ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (G.R.A.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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20 Proiect de hotărâre privind aprobarea unm ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (D.E.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (B.N.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al serviciilor de 

îngrijire personală la domiciliu a persoanelor vârstnice şi aprobarea contribuţiei 

acestora 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind stabilirea ordinii de prioritate, valabilă pentru 

anul 2026, în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri şi medici rezidenţi 

destinate închirierii, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti 
' 

24 Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în calitate de 

membri în cadrul comisiei pentru evaluarea anuală a performanţelor profesionale 

individuale ale Secretarului General al Sectorului 2, pentru activitatea desfăşurată 

în anul 2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 

391/2023 , privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului Bucureşti 

de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării procedurii de expropriere 

pentru imobilul proprietate privată situat pe amplasamentul lucrărilor de utilitate 

publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu acces nelimitat -

„Amenajare Parc Moroeni" - în vederea asigurării creşterii calităţii factorilor de 

mediu şi a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ teritoriale 

a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea actualizării sumei datorate cu 

titlu de despăgubire in cadrul procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate 

publică 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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26 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti , pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Asociaţia Film şi Cultură Urbană, în vederea organizării în comun a unor proiecte 

culturale de interes public 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

27 Proiect de hotărâre pentru modificarea ş1 completarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr.32/2007 privind atribuirea în folosinţă gratuită a 

spaţiului situat în Str. Mihai Eminescu nr. 89, Sector 2 către Teatrul Tineretului 

„Metropolis", cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

28 Proiect de hotărâre privind aprobarea unm ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (V.A.C.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti 
' 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dragi 

colegi, bine aţi venit la şedinţa Consiliului Local Sector 2 de astăzi, şedinţă în care 

supunem spre aprobare o serie de proiecte importante pentru sectorul nostru, cu impact în 

mai multe domenii de activitate. Printre aceste proiecte aş enumera în propunerea unui 

protocol strategic pe care intenţionăm să îl facem cu Universitatea din Bucureşti pentru a 

analiza strategia de dezvoltare a sectorului şi pentru a proiecta, pentru a începe munca la 

strategia pentru următoarea programare bugetară a Comisiei Europene. De asemenea, 

propunem un acord de asistenţă tehnică cu Banca Mondială, menit să crească capacitatea 

administrativă la nivelul aparatului de specialitate. De asemenea, am analizat un model 

de bune practici de la nivelul Sectorului 6 al municipiului Bucureşti, în ceea ce priveşte 

Banca Locală de Alimente. Propun înfiinţarea unei Bănci Locale de Alimente în sectorul 

nostru. Vom adapta acest model şi vom veni în întâmpinarea unei nevoi sociale din ce în 

ce mai acute, şi anume pauperitatea, inclusiv din punct de vedere alimentar. Este un 

proiect care cred că va avea un impact semnificativ ... Nu în ultimul rând, propun un 

acord de colaborare cu Sectorul 4 al municipiului Bucureşti, menit de asemenea, să 

crească capacitatea administrativă la nivelul sectorului 2. Vom face mai multe proiecte în 

comun, beneficiind de know-how-ul acumulat de Sectorul 4 al municipiului Bucureşti, 

care are în derulare o serie de investiţii majore, mai ales pe componenta de infrastructură. 

De asemenea, solicităm Consiliului General înfiinţarea unei societăţi comerciale la care 

Sectorul 2 să fie acţionar. Am analizat, de asemenea, modele de bune practici în mai 

multe municipii şi sectoare ş1 ne-am oprit la municipiul Timişoara, care în 3 ani a 
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înfiinţat patru companii. De asemenea, am analizat modelul de la sectorul 6, care 

funcţionează foarte bine şi ne aşteptăm să creştem rapiditatea la intervenţie prin această 

nouă companie şi de asemenea, să avem o abordare strategică în dezvoltarea de noi locuri 

de parcare. 

Nu în ultimul rând, un proiect la care ţin foarte mult, realizat de colegii de la 

Direcţia de Asistenţă Socială , se referă la înfiinţarea primului serviciu integrat pentru 

sprijinirea victimelor infracţiunilor de la nivelul Municipiului Bucureşti. Este un serviciu 

social de care avem nevoie în întreaga comunitate. Avem nenumărate discuţii şi solicitări 

din partea organismelor neguvernamentale specializate în această zonă şi încercăm ca 

împreună cu partenerii neguvernamentali să venim în întâmpinarea acestei nevoi. De 

asemenea, există o serie de actualizări de indicatori pentru investiţii în curs, pe care vă 

sfătuiesc să analizaţi cu atenţie ca să putem trece în continuare la implementarea 

investiţiilor. Vă mulţumesc, vă doresc spor în dezbateri şi mai ales la vot. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Mulţumim, domnule 

primar! Doamna Secretar, dacă puteţi să faceţi prezenţa? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Voi 

face prezenţa dumneavoastră prin apelare nominală! Toţi consilierii locali sunt prezenţi. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

26.02.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 
data de 26.02.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 23, NU - O, ABT - 2, NU VOTEAZĂ - 2. 

' 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Panaitescu Tudor-Andrei . 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: 

Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, 

PENTRU 

Dincă Adrian, Dogaru 

Pantelin Sergiu-Mihai-

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, 

Panaitescu Tudor-Andrei - ABŢINERE. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Trecem mai departe 

la comisii. 

- Bugetul, vot Favorabil la toate proiectele de pe ordinea de zi, inclusiv pentru 

ordinea de zi suplimentară. 

- Comisia Juridică, Favorabil la toate, inclusiv de pe ordinea de zi suplimentară. 

- Urbanism - Favorabil pentru toate. 

- Învăţământ - Favorabil la toate 

- Servicii publice- Favorabil pentru toate. 

- Ecologie - Favorabil la toate. 

- Protecţie socială- Favorabil la toate. 

- Administrare patrimoniu - Favorabil 

- Transparenţă? 

Doamna consilier local Mustafa Mădălina: Noi nu am avut proiect pe ordinea de zi! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Nu, la Transparenţă 

n-a fost nici un proiect! 

La această şedinţă o să vă rog să nu vorbim unii peste alţii , să avem un dialog. O să 

vă rog ca fiecare consilier sau invitat să aloce maximum 3min. pentru fiecare intervenţie 

şi să vorbim la proiectul respectiv, să nu vorbim la un punct pentru toate. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

dori să clarific problema comisiei de transparenţă! Deci nu este în această şedinţă, însă în 

transparenţă decizională se află două proiecte importante, motiv pentru care a fost 

convocată Comisia de Transparenţă şi poate se întruneşte mâine sau când stabileşte 

preşedintele, pentru că adresele sunt făcute, sunt făcute deja şi ar fi de preferat ca în 

cursul acestei luni, mai este mâine, să analizaţi acele proiecte pentru a emite avize şi 
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astfel este o activitate importantă legată de prezenţa dumneavoastră pentru a analiza 

proiectelor aflate în dezbatere. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doresc să supun la 

vot ca interpelările să fie la sfârşitul şedinţei , aşa că o să vă rog să votaţi! 

Se supune la vot ca INTERPELĂRILE să fie la sfârşitul şedinţei şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18 NU - 7 ABT - 2 NU 
' ' ' ' 

VOTEAZA~ -0. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei - ÎMPOTRIVA~ 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta -

ABŢINERE. 

Se supune la vot, procesul- verbal al şedinţei ordinare a CLS2 din data de 

29.01.2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona. 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dogaru 
Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Panaitescu 
Tudor-Andrei, Pante lin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona­

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, ş i 

Universitatea din Bucureşti, în vederea derulării de proiecte comune de interes local,· 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru împuternicirea Consiliului Local 
Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, şi 

Universitatea din Bucureşti, în vederea derulării de proiecte comune de interes local ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre pentru iniţierea demersurilor 

necesare înfiinţării Băncii Locale de Alimente Sector 2, cu bucătărie socială şi cantină 

socială integrate; 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre pentru iniţierea demersurilor 
necesare înfiinţării Băncii Locale de Alimente Sector 2, cu bucătărie socială şi cantină 
socială integrate şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotlirâre 

privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru 1 

obiectiv de investiţii „ Reabilitare termică bi. G2, Str. Maior Coravu Jon nr. 39-43 " din 

cadrul Programului de reabilitare termică a imobilelor din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, aprobaţi prin H.CL.S2 nr. 222127.08.2020, modificată şi completată prin 

H. C L.S2 nr. 501121.12.2023 ,· 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de hotlirâre 
privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru 1 

obiectiv de investiţii „ Reabilitare termică bi. G2, Str. Maior Coravu Ion nr. 39-43 " din 

cadrul Programului de reabilitare termică a imobilelor din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, aprobaţi prin H.CL.S2 nr. 222127.08.2020, modificată ş i completată prin 

H. CL.S2 nr. 501121.12.2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucoties Cosmin-Ionut. . ' 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.CL. Sector 2 nr. 281128.06.2023, privind actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici si a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Construirea de 

locuinţe nZEB plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule preşedinte, 

avem o intervenţie dacă se poate? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Mihaiu, vă 

rog! Rugămintea este să vă limitaţi la maxim 3min. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Bună ziua! Este un proiect pe fonduri 

europene, mai precis pe PNRR care a fost contractat în mandatul meu şi ţinând cont de 

faptul că PNRR se termină undeva în august 2026, aş vrea să ştiu pe această actualizare 

de indicatori care este stadiul proiectului şi dacă va fi gata până în august? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doamna Cosima? 

Doamna Cristea Cosima Ioana, Director Direcţia Strategie şi Fonduri Europene: Cu 

siguranţă va fi gata proiectul. După cum bine ştiţi, a fost un proiect greu, cu multe 

probleme încă de la bun început pe care le-am corectat pe parcurs, cantităţi , proiectare şi 

aşa mai departe. Ne-am străduit şi ne-a luat foarte mult timp să îl punem pe linia de 

plutire şi va fi gata cu siguranţă. Dacă mergeţi în teren îl şi vedeţi! 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Pe ce dată, dacă nu vă supăraţi? 

Doamna Cristea Cosima Ioana, Director Direcţia Strategie şi Fonduri Europene: Pe 

ce dată? Conform contractului, conform angajamentelor! Cu siguranţă înainte să se 

închidă programul. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Deci nu ştiţi pe ce dată! 

Doamna Cristea Cosima Ioana, Director Direcţia Strategie şi Fonduri Europene: Pe 

17 aprilie, ora 12:00! Nu ştiu să vă zic data exactă. Nu ştiu să vă zic o dată. Avem un 

contract, avem nişte livrabile, avem un calendar! 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.CL. Sector 2 nr. 281128.06.2023, privind actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici si a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Construirea de 

locuinţe nZEB plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
-0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

Vll/iT 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, 

extindere, realizare subsol şi supraetajare imobil existent parter, rezultând un imobil cu 

regim de înălţime S+P+2E+E3 retras, modificări faţade, recompartimentări interioare, 

schimbare destinaţie în Centru Medico-social, amenajări exterioare şi refacere 

împrejmuire", în vederea înfiinţării unui Centru Medico-Social în Str. Paroşeni nr. 26, 

Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Consolidare, extindere, realizare subsol şi supraetajare imobil existent parter, 

rezultând un imobil cu regim de înălţime S+P+2E+E3 retras, modificări faţade, 

recompartimentări interioare, schimbare destinaţie în Centru Medico-social, amenajări 

exterioare şi refacere împrejmuire", în vederea înfiinţării unui Centru Medico-Social în 

Str. Paroşeni nr. 26, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru imputernicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la incheierea acordului de asociere 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială 

şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia pentru Dezvoltarea Practicilor Alternative de 

Reintegrare şi Educaţie in vederea implementării Proiectului pilot "Serviciul Integrat 

pentru Sprijinirea Victimelor Infracţiunilor "; 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de asociere 
dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială 
şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia pentru Dezvoltarea Practicilor Alternative de 
Reintegrare şi Educaţie în vederea implementării Proiectului pilot "Serviciul Integrat 

pentru Sprijinirea Victimelor Infracţiunilor " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 

Acordului de Servicii de Asistenţă Tehnică Rambursabile intre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare; 

Domnul consilier local Predescu Matei Petre: Domnule preşedinte , o intervenţie, vă 

rog! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Da, Domnule 

\12"Pomnule Predescu, să ştiţi că-l văd pe domnul Mihaiu. 
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Domnul consilier local Predescu Matei Petre: Da, asta voiam şi eu, dar o să-l las pe 

colegul meu prima dată! 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Mulţumesc mult, domnule preşedinte. 2 

milioane de euro pe care Primăria Sectorului 2 îi plăteşte pentru nişte servicii care se 

făceau până acum de către departamentul intern . 2 milioane de euro în care nu se 

garantează nici-un fel senioritatea consultanţilor. 2 milioane de euro în care nu există 

indicatori de performanţă, ex i stă doar nişte livrabile, fără să fie clar dacă aceste livrabile 

sunt bune, sunt corecte dacă şi-au atins obiectivul. A veţi trei cereri de finanţare depuse, 

nu ş i câştigate şi plătiţi , 2 milioane de euro! E taxa de intrare în ce club, domnule 

Hopincă? În ce club trebuie să intraţi şi să plătiţi 2 milioane de euro din banii cetăţenilor, 

pentru ceva ce Departamentul de Fonduri Europene făcea deja! 2 milioane de euro! Vă 

rog, dacă se poate, o întrebare, de ce e nevoie de aceşti 2 milioane de euro pentru ceva ce 

departamentul făcea deja? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În mod 

evident, este o viziune extrem de limitată ş i chiar naivă. Banca Mondială nu înlocuieşte o 

direcţie sau un departament. Acordul de asistenţă tehnică, după cum bine ştiţi , sunt 

multiple instituţii din România care funcţionează în acest fel , de la Guvernul României 

până la autorităţi locale. Şi sectorul 2 a beneficiat în trecut, chiar dacă a avut noroc şi a 

beneficiat în virtutea unui acord de asistenţă tehnică cu Primăria Municipiului Bucureşti . 

Vorbim de o asistenţă tehnică extrem de complexă, pluri-disciplinară, pe foarte multe 

domenii de activitate, cu acces direct la cei mai buni experţi internaţionali , în orice 

domeniu de activitate dorim să proiectăm investiţii , de la urbanism până la finanţe, până 

la experţi în granturi ş i fonduri nerambursabile. Este un tip de expertiză ce lipseşte, aş 

îndrăzni să spun oricărei instituţii din România ş i este extrem, extrem de util pentru 

sectorul nostru. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: . . .. Expertiză! Acolo nu se vorbeşte nimic 

de nici-o senioritate. Pot să vină nişte juniori conform contractului şi Primăria trebuie să 

plătească, faptul că au scris o cerere. Aţi plătit o taxă pentru cine ş i pentru ce? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: După cum 

am spus, este o viziune extrem de îngustă. În mod cert implementarea ne revine nouă şi 

ne revine într-o manieră extrem de responsabilă. Nu ştiu cum făceaţi dumneavoastră, dar 

noi suntem responsabili. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Consider că a fost 

răspuns! 

Domnul consilier local Predescu Matei Petre: As avea si eu o întrebare! Tot în 
' ' 

continuare la ce a spus colegul meu, domnul Mihaiu? L-aş întreba pe domnul primar, 

care este structura de cost, dacă aţi negociat ceva de genul acesta, pentru că nu se 

specifică nimic, vedem doar nişte sume pentru livrabile de-a lungul a 40 de luni şi este la 
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latitudinea băncii care va fi acel personal angajat. Există acolo o negociere pe număr de 

ore, într-adevăr, pe senioritate. Adică aş vrea să ştiu de ce costă 600.000 euro un raport? 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Acordul 

pe care îl supunem la vot este unul cadru. În interiorul acestui acord-cadru, în perioada de 

implementare vom discuta împreună cu experţii Băncii Mondiale şi livrabilele efective şi 

tipul de experţi necesari pentru fiecare proiect în parte. Deci face obiectul implementării 

de care ne vom ocupa noi la nivelul aparatului de specialitate. 

Domnul consilier local Predescu Matei Petre: Dacă îmi permiteţi , încă mai am 

3min. domnule preşedinte! Nu mi-aţi răspuns domnule primar şi la fel , în contract se 

prevede o procedură foarte generală de analiză a acelor rapoarte care vor fi depuse de 

către Banca Mondială. Aş fi curios cum stabiliţi dacă acele rapoarte care vor fi livrate 

întrunesc condiţiile contractului astfel încât să fie plătite. Există o procedură de recepţie , 

mai mult, că se va analiza aceste rapoarte! 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Repet, 

este un contract-cadru, iar detaliile implementării , la fel ca în orice acord-cadru cu care 

funcţionează o instituţie din România, se stabilesc prin documente subsecvente care sunt 

în sarcina aparatului de specialitate în etapa de implementare. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
Acordului de Servicii de Asistenţă Tehnică Rambursabile intre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 6, ABŢ - I, NU VOTEAZĂ 
-0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ:Badea Anda-Simona,Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Dogaru 
Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Matei 
Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei - ÎMPOTRIVĂ. 

VIZAT 
spre nescnimbare 

SECRETAR GENERAL 
16 



Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 2751 2023, privind actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru obiectivul de 

investiţii „ Reabilitarea şi modernizarea Şcolii Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea 

Cobiliţei nr.8, Sector 2, Bucureşti''. Proiect de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 2751 2023, privind actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru obiectivul de 

investiţii „ Reabilitarea ş i modernizarea Şcolii Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea 

Cobiliţei nr.8, Sector 2, Bucureşti "; 

Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Bogdan Dragoş ş i domnul Matei Silviu sunt membri în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 2751 2023, privind actualizarea indicatorilor tehnico­
economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru obiectivul de 
investiţii „ Reabilitarea şi modernizarea Şcolii Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea 
Cobiliţei nr.8, Sector 2, Bucureşti ". Proiect de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 27 51 2023, privind actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru obiectivul de 
investiţii „ Reabilitarea şi modernizarea Şcolii Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea 
Cobiliţe i nr. 8, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Panaitescu 
Tudor-Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

documentaţiei tehnico- economice - faza Studiu de fezabilitate ş i a indicatorilor tehnico-
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economici pentru realizarea obiectivului de investiţii „Amenajare piste de biciclete pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti " ; 

Se supune la vot punctul nr. 10, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
documentaţiei tehnico- economice - faza Studiu de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico­
economici pentru realizarea obiectivului de investiţii „Amenajare piste de biciclete pe 
raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti "şi aprobat de către Consiliul Local Sector 
2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Modificări interioare şi exterioare, remodelare faţadă şi amplasare semnalistică 

luminoasă in vederea schimbării destinaţiei spaţiului situat in Şos. Jancului nr. 59, bi. 

I O I A, parter, din spaţiu cu destinaţia birouri funcţionale in spaţiu pentru desfaşurarea/ 

acordarea activităţilor/ serviciilor de asistenţă socială, inclusiv medico-sociale, cu 

respectarea HCGMB nr. 429130. 09.2025 ",· 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Modificări interioare şi exterioare, remodelare faţadă şi amplasare semnalistică 

luminoasă in vederea schimbării destinaţiei spaţiului situat in Şos. Jancului nr. 59, bi. 
I OIA, parter, din spaţiu cu destinaţia birouri funcţionale in spaţiu pentru desfaşurarea/ 
acordarea activităţilor/ serviciilor de asistenţă socială, inclusiv medico-sociale, cu 
respectarea HCGMB nr. 429130. 09.2025 " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 27, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Centrului 

de Abilitare şi Reabilitare Nr. J,· 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Centrului 

de Abilitare şi Reabilitare Nr. 1 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Panaitescu Tudor-Andrei, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 
Mădălina - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre pentru modificarea denumirii 

Centrului de Abilitare şi Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi Neuropsihice 

Nr. 2 în Centrul de Abilitare şi Reabilitare Nr. 2; 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectu/ de hotărâre pentru modificarea 

denumirii Centrului de Abilitare şi Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilităţi 

Neuropsihice Nr. 2 în Centrul de Abilitare şi Reabilitare Nr. 2 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
-1 . 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Lungeanu Dragoş , Matei Vasi le-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ : Cucoties Cosmin-Ionut. , , 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei-PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind actualizarea şi 

aprobarea valorii suportului alimentar acordat elevilor Şcolii Gimnaziale nr. 32, în 

cadrul Programului naţional „ Masă sănătoasă" pe perioada ianuarie-iunie a anului 

şcolar 2025-2026; 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Săftoiu Claudiu ş1 domnul Cucotieş Cosmin sunt membri în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind actualizarea şi 

aprobarea valorii suportului alimentar acordat elevilor Şcolii Gimnaziale nr. 32, în 

cadrul Programului naţional „ Masă sănătoasă " pe perioada ianuarie-iunie a anului 

şcolar 2025-2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 

- 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Săftoiu Claudiu. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 352127.09. 2023 pentru aprobarea Metodologiei privind 

acordarea sprijinului financiar pentru plata mesei la grupele de grădiniţă cu program 

prelungit pentru copiii proveniţi din familii cu venituri mici sau foră venituri,· 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de hotărâre pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 352127.09.2023 pentru aprobarea Metodologiei 

privind acordarea sprijinului financiar pentru plata mesei la grupele de grădiniţă cu 

program prelungit pentru copiii proveniţi din familii cu venituri mici sau foră venituri şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Manea Alexandru-Ştefan, Matei Vasile-Silviu, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti, in 

vederea finanţării şi realizării in comun a unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de 

interes public local, inclusiv realizarea unei asocieri de autorităţi contractante ,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Aici avem un 

amendament trimis de către ... Domnul Pellegrini vreţi să vă susţineţi amendamentul , sau 

îl supunem direct la vot? Vă rog, Domnul Pellegrini ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Sper că aţi citit întreg 

amendamentul şi am să fac doar nişte specificaţii. Se înlocuieşte practic o chestiune vagă 

în care protocolul, deci ce se înlocuieşte, prezentul protocol va avea aplicabilitate pentru 
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contractele prezente ş i viitoare, precum şi în situaţiile în care sunt identificate nevoi 

speciale. Acesta este în momentul de faţă. Ce propun eu este următorul text: prezentul 

protocol se aplică exclusiv procedurilor de achiziţie iniţiate ulterior intrării sale în 

vigoare, cu identificarea expresă a tuturor autorităţilor contractante participante în 

documentaţia de atribuire şi în anunţul de participare. Procedurile de achiziţie aflate în 

curs la data intrării în vigoare a prezentului protocol se finalizează potrivit cadrului 

juridic aplicabil la data iniţierii acestora. Am făcut acest amendament pentru a respecta 

legea transparentei din, Legea 98/2016, unde asocierea de autorităţi contractante trebuie 

să fie clar determinată, iar identificarea acestora trebuie să fie explicit din documentaţia 

procedurii. Deci, pentru a nu bloca eventuale proiecte care să fie făcute pe contracte­

cadru care există deja, pentru că conform legii , astea pot fi blocate, atunci propun ca să 

intre, de la data intrării în vigoare a protocolului încolo, pentru contract. 

Se supune la vot Amendamentul nr. 908125.02.2026 la punctul nr. 16, proiectul de 

hotărâre privind aprobarea asocierii Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Sectorul 

4 al Municipiului Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni, 

lucrări, servicii sau proiecte de interes public local, inclusiv realizarea unei asocieri de 

autorităţi contractante şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 12, NU - 11, ABŢ - 4, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ:Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Ionescu Valentin-Marius, Lăzăroiu Ioana-Gela, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu. 

ABŢINERE: Dincă Adrian, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Ohaci 

Andrei-Romică. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina - ABŢINERE. 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Sectorul 4 al Municipiului Bucureşti, în 

vederea finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de 

interes public local, inclusiv realizarea unei asocieri de autorităţi contractante şi 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 8, ABŢ -

1, NU VOTEAZĂ-O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Ca lenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantel in Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Dogaru Georgeta, Croitoru Angel , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dogaru 
Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei- ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

împuternicirii exprese a Consiliul General al Municipiului Bucureşti, în vederea 

înfiinţării de către Consiliul Local al Sectorului 2, a unei societăţi comerciale pe acţiuni 

având ca obiect de activitate lucrări de infrastructura ; 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Nu vă e ruşine , habar n-aveţi câte străzi are 

Sectorul 2. Astăzi aţi publicat un număr care este incorect. Vă rog să număraţi străzile. 

Nu-i de mirare că n-aţi mai făcut nimic ş i că acum aveţi nevoie să sifonaţi bani printr-o 

Companie municipală pe modelul Firea. Aţi venit aici să faceţi , pe model Firea sifonări 

de bani, să le daţi prietenilor de la AUR. Toată această Companie municipală este un 

mod . . . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule Mihaiu, vă 

rog frumos , fără acuzaţi i! 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: De ce fără acuzaţii , mă scuzaţi, pentru că 

este o realitate. Habar n-are domnul Hopincă câte străzi are Sectorul 2 ! Astăzi , dacă nu 

mă înşel , a publicat o postare în care nici măcar nu ştie câte străzi sunt. Vă rog întrebaţi 

departamentul ăla de specialitate pe care l-aţ i creat. Întrebaţi câte străz i are în 

administrare Sectorul 2, că habar n-aveţi şi faceţi în schimb, o Companie municipală de 

sifonat bani . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos, să 

păstrăm un dialog civilizat! 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Foarte civilizat, să vă fie ruşine! 
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Domnul Rareş Hopincă , Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Haideţi că 

vă creşte tensiunea, trebuie să luaţi pastile. Nu e totuşi un lucru bun! După cum am spus 

în debutul şedinţei , am analizat mai multe exemple de bune practici şi ne-am oprit la 

unul. Mai precis, Primăria Municipiului Timişoara, care în 3 ani de zile a înfiinţat patru 

companii. Este un instrument de care uzitează toate sectoarele municipiului Bucureşti şi 

toate primăriile reşedinţă de judeţ, municipiile reşedinţă de judeţ. De ce? Pentru că este o 

entitate cu o capacitate de reacţie mult mai mare, care poate gestiona mult mai eficient 

anumite domenii şi care oferă posibilitatea intrării în parteneriate, exemplu public-privat 

pentru edificarea de noi parcări. Asta este şi intenţia noastră . Expl ic încă o dată, extrem 

de transparent, ca să fie foarte clar, fără a vrea să intru în orice dispute politice, pentru că 

nu-şi au rostul. Repet, ne-am inspirat de la municipiul Timişoara , patru companii în 3 ani. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule 

viceprimar, Ohaci! 

Domnul Ohaci Andrei Romică: Domnule primar, fost primar zero, am auzit că aţi 

adus numele colegilor mei şi al meu în discursul dumneavoastră şi voiam să vă citesc, 

poate n-aţi citit şi dumneavoastră companiile pe care preşedintele USR, Fritz le are în 

Timişoara: Aquatime, Compania Drumuri Municipale SA, Horticultura SA, Pieţe SA, 

CCR TIM Ecologic Service SA. Nu mai mâncaţi gogoşi! Dacă vă e dor de gogoşi sau 

ceva, vă aduc eu. N-aţi făcut nimic cât aţi stat aici şi acum veniţi cu tupeu . Nu vă e 

ruşine, ca să citez din dumneavoastră! Nu mai vorbiţi , că n-are rost. 

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

împuternicirii exprese a Consiliul General al Municipiului Bucureşti, în vederea 

înfiinţării de către Consiliul Local al Sectorului 2, a unei societăţi comerciale pe acţiuni 

având ca obiect de activitate lucrări de infrastructura şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 8, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIV Ă:Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Manea 
Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina - PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dogaru 
Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei-ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Oţetari (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă Contractului nr. 

112025); 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Daţi drumul la vot, 

vă rog! Doamna Badea? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: N-am auzit ultima parte! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Votaţi interpelări la sfârşit, 

directorii pleacă şi după aia ne spuneţi că primim răspunsurile în scris, care nu le mai 

primim niciodată. Niciodată n-am primit răspunsurile. 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Oţetari (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă Contractului 
nr. 112025) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, 
NU - 3, ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ -3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Lungeanu Dragoş, Panaitescu 

Tudor-Andrei , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , 

Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-

Ovidiu. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dincă Adrian, Manea 
Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona -
ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu- ABTINERE. 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (G.R.A.); 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 
ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (G. R.A.) şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ - O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ , Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABTINERE: 

' 
NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Lăzăroiu Joana-Gela, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru­

Ştefan, Mustafa Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D.E.) ; 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (D.E.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
-0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ , Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (B.N.),· 
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Se supune la vot punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (B.N.) şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
-0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 

mediu lunar al serviciilor de îngrijire personală la domiciliu a persoanelor vârstnice şi 

aprobarea contribuţiei acestora; 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea costului 
mediu lunar al serviciilor de îngrijire personală la domiciliu a persoanelor vârstnice şi 
aprobarea contribuţiei acestora şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 
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Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind stabilirea ordinii de 

prioritate, valabilă pentru anul 2026, în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri 

ş i medici rezidenţi destinate închirierii, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind stabilirea ordinii de 
prioritate, valabilă pentru anul 2026, în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri 
şi medici rezidenţi destinate închirierii, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi 

consilieri locali în calitate de membri în cadrul comisiei pentru evaluarea anuală a 

performanţelor profesionale individuale ale Secretarului General al Sectorului 2, pentru 

activitatea desfaşurată în anul 2025; 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Votul se va exprima secret, prin buletin de vot. În situaţia în care sunt mai mult de doi 

consilieri propuşi, urmează să facem o primă rundă de vot secret pentru desemnarea celor 

doi, iar ulterior proiectul cu membrii desemnaţi. Drept urmare aştept propunerile. 

Grupul PSD o propune pe doamna Paula Pasciuc. 

Grupul AUR nu are propuneri. 

Grupul PNL îl propune pe domnul Claudiu Săftoiu. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Grupul USR nu 

propune! Alte propuneri, nu mai sunt, aşteptăm buletinul de vot. Propun o pauză de 

5minute până vin buletinele. 
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Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi 

consilieri locali fn calitate de membri in cadrul comisiei pentru evaluarea anuală a 

performanţelor profesionale individuale ale Secretarului General al Sectorului 2, pentru 

activitatea desfoşurată fn anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin 

procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - O, foră a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura 

individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 39112023, privind solicitarea către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării 

procedurii de expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe amplasamentul 

lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu 

acces nelimitat - „Amenajare Parc Moroeni" - fn vederea asigurării creşterii calităţii 

factorilor de mediu şi a stării de sănătate a populaţiei in cadrul unităţii administrativ 

teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, in vederea actualizării sumei 

datorate cu titlu de despăgubire in cadrul procedurii de expropriere pentru cauză de 

utilitate publică,· 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Îmi pare rău că domnul primar a fugit de 

aici , că voiam să-l întreb, câţi bani din milionul ăsta suplimentar îi dă lui înapoi domnul 

Manu Bombardieru, pentru acest proiect de expropriere care a fost votat, erau ş i s-a 

amânat ca să mai crească I .OOO.OOO lei valoarea unui parc. Şi întrebarea este cât e 

parandărâtu? Poate îmi răspunde domnul primar când se întoarce? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: O să vă răspundă în 

scris! 

Se supune la vot punctul nr. 25, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 39112023, privind solicitarea către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti de emitere a unei hotărâri pentru aprobarea declanşării 

procedurii de expropriere pentru imobilul proprietate privată situat pe amplasamentul 
lucrărilor de utilitate publică având ca scop amenajarea de noi spaţii verzi publice cu 
acces nelimitat - „ Amenajare Parc Moroeni " - in vederea asigurării creşterii calităţii 

factorilor de mediu şi a stării de sănătate a populaţiei în cadrul unităţii administrativ 

teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea actualizării sumei 
datorate cu titlu de despăgubire in cadrul procedurii de expropriere pentru cauză de 

utilitate publică şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Asociaţia Film şi Cultură Urbană, în vederea organizării în comun a unor proiecte 

culturale de interes public; 

Se supune la vot punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru împuternicirea Consiliului Local 
Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Asociaţia Film şi Cultură Urbană, în vederea organizării în comun a unor proiecte 
culturale de interes public şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 
Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.3212007 privind atribuirea în 
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folosinţă gratuită a spaţiului situat în Str. Mihai Eminescu nr. 89, Sector 2 către Teatrul 

Tineretului „Metropolis ", cu modificările şi completările ulterioare; 

Se supune la vot punctul nr. 27, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.3212007 privind atribuirea în 

folosinţă gratuită a spaţiului situat în Str. Mihai Eminescu nr. 89, Sector 2 către Teatrul 

Tineretului „Metropolis ", cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZA~ 

-0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 

Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (VA. C.); 

Se supune la vot punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (VA. C.) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27 NU - O ABT - O NU ' ' , ' 
VOTEAZA~ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda-Simona, Dincă 
Adrian, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa 

Mădălina, Panaitescu Tudor-Andrei- PENTRU 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Trecem la 

interpelări. Dacă nu avem, declar această şedinţă închisă. Vă mulţumesc şi ne vedem la 

următoarea şedinţă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă Dinu Alexandru dec/aul 

şedinţa Închisă, la orele 16:20 drept pentru care s-a Încheiat prezentu/ proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORllLlll 2, 

VI 
spre neschtmbare 

SECRETAR GENSAAL. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ„ în şedinţa . „ ...... . .... „ a 

Consil iului Local al Sectorului 2 din data de .......... . 
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